

进一步办好《经济评论》

本刊编辑部

《经济评论》自创刊以来，在党的领导下，在经济学界和广大读者的支持下，取得了一定成绩，被评为湖北省优秀期刊，最近又经国家新闻出版署批准，由湖北省内刊号转为国内统一刊号，从今年第4期开始公开发行。所有这些，对本刊编辑部是极大的鼓舞，我们决心继续努力，进一步办好《经济评论》。

值此转为国内统一刊号、公开发行之际，我国著名经济学家陈岱孙、马洪、宋涛、黄达、胡代光、董辅初、陶德麟、李京文等教授为《经济评论》题词，青年经济学家范恒山等来信，表示庆贺，勉励本刊和武汉大学经济学院全体师生继续奋斗。本刊编辑部衷心感谢诸位专家为本刊题词，感谢经济界、企业界和各界朋友对本刊的支持和鼓励，我们将以进一步办好《经济评论》的实际行动，来报答诸位的关心和爱护。

本刊编辑部在创刊号的“卷首语”中说过，“我们不想办一个毫无特色的刊物，我们希望自己的刊物能够博得广大读者的青睐，能够发表更多更好的有创新精神而又不失严谨，有现实意义而又不乏理论价值，有活跃思想而又不偏离基本原则的有影响的文章。”我们将继续坚持这一要求，以邓小平

同志建设有中国特色社会主义理论和党的基本路线为指导，理论联系实际，学以致用，论以申之，加强经济评论，繁荣经济科学，为深化改革服务，为创建人类历史上没有先例的社会主义市场经济体制服务，为提高我国的马克思主义经济理论水平服务。本刊竭诚与经济界、企业界及各界朋友合作，提供各种形式的服务，为发展经济和改革开放呐喊，进行经济咨询，提供国内外经济信息；刊登改革、开放中现实经济问题的研究与评论、调查报告、社会保障问题、县市经济问题、城市问题、金融保险、股票经营、财务会计、审计、人口问题、国际经济、中外经济思想史和经济史、马克思主义经济理论研究等方面的文章。

在我国加快改革开放和现代化建设的新形势下，我们编辑人员必须具有高尚的道德情操、追求真理的严谨态度和无私奉献的精神，增强社会责任感，树立正确的理想、信念、人生观和价值观，全心全意为人民服务，为社会主义服务，进一步解放思想，把握有利时机，把《经济评论》办得更好，同全国人民一道，为加快改革开放和现代化建设步伐，夺取有中国特色社会主义事业的更大胜利，继续努力奋斗！